Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Пилипенко Юлії Сергіївни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу правової роботи Юридичного управління Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Пилипенко Ю.С. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».








Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Злочевської Валентини Єфремівни, яка працює на посаді головного спеціаліста Північного міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Злочевської В.Є. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».






	
Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Яніва Руслана Петровича, який працює на посаді головного спеціаліста Західного міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Яніва Р.П. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».





Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Гневуша Олександра Сергійовича, який працює на посаді головного спеціаліста Західного міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гневуша О.С. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».





Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Ярошенко Алли Анатоліївни, яка працює на посаді головного спеціаліста Азово-Чорноморського міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Ярошенко А.А. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».








Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Дроженка Олександра Семеновича, який працює на посаді головного спеціаліста Азово-Чорноморського міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Дроженка О.С. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».





Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Дьомки Павла Павловича, який працює на посаді головного спеціаліста Східного міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Дьомки П.П. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».








Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Марченко Ірини Валентинівни, яка працює на посаді головного спеціаліста Східного міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Марченко І.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».





Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Жикаляка Миколи Васильовича, який працює на посаді в.о. генерального директора Державного регіонального геологічного підприємства «Донецькгеологія».

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Жикаляка М.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».







Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Міщенка Романа Володимировича, який працює на посаді головного спеціаліста Центрального міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Міщенка Р.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».








Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Гашка Євгена Вікторовича, який працює на посаді начальника Північного міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гашка Є.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».






Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Лаврінок Майї Олексіївни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу контролю за геологічним вивченням та використанням надр Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Лаврінок М.О. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».







Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Чубаря Віталія Віталійовича, який працює на посаді головного спеціаліста відділу контролю за геологічним вивченням та використанням надр Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Чубаря В.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».




	



Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Якуніної Наталії Миколаївни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу контролю за геологічним вивченням та використанням надр Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Якуніної Н.М. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».







Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Григораша  Андрія  Георгійовича, який працює на посаді головного спеціаліста відділу нормотворчої діяльності Юридичного управління Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Григораша  А.Г. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».







Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Андріїва Юрія Васильовича, який працює на посаді начальника відділу правової роботи Юридичного управління Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Андріїва Ю.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».






Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Довженко Віти Анатоліївни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу правової роботи Юридичного управління Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Довженко В.А. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».







Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Шалиги Ігоря Олексійовича, який працює на посаді головного спеціаліста сектору забезпечення діяльності Голови Держгеонадр України відділу документообігу та забезпечення діяльності Голови Держгеонадр України Департаменту організаційно-аналітичної роботи та управління персоналом Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Шалиги І.О. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».






Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Кошик Олени Валеріївни, яка працює на посаді завідувача Сектору претензійно-позовної роботи Юридичного управління Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кошик О.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».







Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Шаповал Світлани Андріївни, яка працює на посаді головного спеціаліста правової роботи Юридичного управління Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Шаповал С.А. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
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